

नई  
महत्वपूर्ण अपडेट  
टोनी टोनी अलामो

# भगोड़ा (फ्यूजिटिव) पोप

1990 में लिखित



**जॉन पॉल द्वितीय, कैथोलिक नाज़ी, द्वितीय विश्व युद्ध का अपराधी  
(ऊपर के चित्र में पीएलओ प्रमुख यासर अराफात के साथ)**

आई.जी. फारबेन कैमिकल कंपनी (साइनाइड गैस की निर्माता)<sup>1</sup> के एक कर्मचारी, जो पोलैंड का एक युवक था, ने 1940 के दशक के आरंभ में आश्विट्ज़ में प्रयोग करने के लिए नाजियों को साइनाइड गैस बेची। साइनाइड गैस बनाने के लिए उसने कैमिस्ट के रूप में भी कार्य किया, इस साइनाइड गैस का प्रयोग आश्विट्ज़ के मध्य स्थित यातना शिविर में लाखों यहूदियों की हत्या के लिए किया गया। युद्ध के बाद अपने जीवन की चिंता से उसने एक कैथोलिक चर्च (कल्ट) में शरण ली और वर्ष 1946 के अंत में उसे पादरी बना दिया गया। वर्ष 1958 में, उसे पोलैंड का सबसे युवा पादरी बनाया गया। तीस दिन के शासनकाल और उसके पूर्ववर्ती की हत्या के बाद, उसने पोप जॉन पॉल द्वितीय<sup>2</sup> (मौजूदा पोप, 1990) के रूप में पोप का पद धारण कर लिया और अब उनके पास अमेरिका के एक संगठन का नियंत्रण है, जिसे यहूदी संघ कहा जाता है और यह इसकी एक शाखा, जिसे कल्ट अवेयरनेस नेटवर्क कहा जाता

है, को भी नियंत्रित करती है, जो ईसाइयों और अन्य लोगों का अपहरण करती है और उनकी “डिप्रोग्रामिंग” करता है। पोप का कल्ट अवेयरनेस नेटवर्क हिटलर के “मिनिस्ट्री ऑफ कल्ट्स”<sup>3</sup> का क्रम है, जिसकी रचना यहूदी धर्म, ईसाइयत और कैथोलिज़्म के अलावा अन्य धर्मों को नष्ट करने के लिए की गई। एस.एस. सहित हिटलर और उनका पूरा स्टाफ, सभी कैथोलिक थे। उनकी इच्छा थी: दुनिया केवल कैथोलिकों के लिए।

पोप के कुछ उच्च रैंक के सहयोगियों (जिनमें अपराधी भी शामिल थे), ने कई वास्तविक यहूदी संगठनों के साथ दोस्त होने का बहाना किया। यहूदी लोगों को धोखा देने की यह वज़ह कैथोलिज़्म और एक अकेली कैथोलिक दुनिया की स्थापना करना और कल्ट को संगठित करना था। उनका उद्देश्य यहूदी और ईसाई संगठनों के बीच मतभेद पैदा कर दुनिया में यहूदियों और सच्चे ईसाइयों के विरुद्ध नफ़रत पोषित करना था, ताकि वे बनावटी चापलूसी और पुरस्कार के वादों से घुसपैठ कर

<sup>1</sup> आई.जी. फारबेन कैमिकल कंपनी के अधिकारियों ने हरमन गोएरिंग, हेनरिक हिमलर, और रेडनहार्ड हेड्रिक के साथ मिलकर “यहूदियों के विनाश की योजना बनाई” (यहूदियों के नरसंहार के लिए किस प्रकार की गैस बनाई जाए और उसे कैसे प्रयोग किया जाए) <sup>2</sup> *ट्रेआसोस पीस*, एच.डब्ल्यू. अरमन्सूस्टर, वील्लरसुत प्रेस, पृष्ठ 345-347; *आई.जी. फारबेन*, आर. समुली, बोनी एण्ड गैर, पृष्ठ 128-129; *वाल स्ट्रीट एण्ड दी राइस ऑफ हिटलर*, ए.सी. सटन, 76, प्रेस; वलैंड वाचर्स इंटरनेशनल, “दी ब्रूससेल टेप्स”; इन्फोर्मेशन नेटवर्क अगोस्ट वार एण्ड फासिज़्म, टेप “ऑश्विट्ज़ पोप”; *वाज जानस्टोन ए सी.आई.ए. मेडिकल एक्सपेरिमेंट?*, माइकल मियर्स, पृष्ठ 545 <sup>3</sup> *दी वेटिकनज़ होलोकॉस्ट*, एवरो मैनहटन, पृष्ठ 32-104

सकें, इस आशा के साथ कि दुनिया भर के लोग सभी सच्चे ईसाइयों और यहूदियों के विरुद्ध उठ खड़े होंगे और उनका नाश कर देंगे ताकि दुनिया में केवल कैथोलिक नाज़ीवादी ही बचें। इन शैतानी, एक-दुनिया चाहने वाले लोगों ने कैथोलिक, नाज़ीवादी, एक-दुनिया की अपनी चाहत नहीं छोड़ी। इनकी प्रचार मशीन (न्यूज़ मीडिया) “मीडिया पोप” और उनकी शैतानी इच्छा, एक दुनिया चर्च और यू.एन. की प्रशंसा करती रहती है और जब सरकारी एजेंसियाँ हास्यास्पद, असंवैधानिक और झूठे आरोप लगाकर, अपराधी और खरीदे हुए झूठ बोलने वाले गवाह तैयार कर सच्चे कट्टरपंथी ईसाई चर्च और अपने अन्य विरोधियों को परेशान करती हैं तो यह मीडिया ईसाइयों और यहूदियों का मनोबल गिराता रहता है। यह समझना कठिन है कि कोई भी ईसाई, यहूदी धर्मगुरु (रब्बी) अथवा कोई भी सच्चा यहूदी व्यक्ति उस नाज़ी कैथोलिक हाइरार्की के साथ कैसे जुड़ सकता है, जिसने लाखों ईसाइयों और यहूदी लोगों तथा अनेक अन्य लोगों की प्रमाण्य रूप से हत्या की हो। रब्बी मोशे शॉनफेल्ड कहते हैं, “जिस दिन हमें पवित्र भूमि (हॉलीलैंड) से निष्कासित किया गया, उसी दिन से कैथोलिक चर्च हमारे साथ धरती के सभी राजाओं से बुरा व्यवहार कर रहा था। इतिहास के मंच पर इसके सभी कदम यहूदियों के खून से सने हैं।” रब्बी आगे कहते हैं, “जर्मनी द्वारा शासित सभी देशों में कैथोलिक लोगों ने अपने पादरियों से प्रोत्साहन पाकर निर्दयता से यहूदियों का कत्ल किया। वे सभी कट्टर कैथोलिक थे और यहूदी लोगों के खून के लिए प्यासे थे।”<sup>4</sup>

बुद्धिमान व्यक्तियों के लिए भी यह समझना कठिन है कि किस प्रकार जॉन पॉल द्वितीय जैसे भ्रष्ट पोप ने सदियों से इतने लोगों का ब्रेन वॉश कर उन्हें ज़ोंबी टाइप कल्ट में परिवर्तित कर दिया, जो अविश्वसनीय रूप से भयावह, झूठे नवियों (प्रोफेट्स) और उनके वीभत्स नाज़ी धर्म के अनुयायी बन गए। पूरी तरह से ब्रेन वॉश किए हुए कैथोलिक को यह समझना लगभग असंभव है कि अल्प-ज्ञानी पोप, ईश्वर नहीं है। केवल बाइबिल सोसाइटी आफ इंडिया द्वारा प्रकाशित पवित्र बाइबल (10W 0055/2004/17M PL) (अंग्रेजी किंग जेम्स संस्करण) के माध्यम से प्रभु यीशु मसीह का धर्मसिद्धांत ही इस दुःखद, धर्मभ्रष्ट, गुप्त संप्रदाय (कल्ट) और इसके नेताओं की अज्ञानता और इसके शैतानी भय के राक्षसी जादू को हटा सकता है और उनके पुत्र यीशु मसीह में विश्वास के माध्यम से मानव आत्मा को पूजा करने और जीवित ईश्वर से डरने के लिए स्वतंत्र कर सकता है। इसी वजह से वेटिकन बाइबल में कट्टर विश्वास रखने वाले लोगों के विरुद्ध इतनी सख्ती से लड़ रहा है। वे जानते हैं कि प्रभु यीशु मसीह का सुसमाचार (गॉस्पल) उनके विरुद्ध एकमात्र असली बचाव है।

## वेटिकन के गुप्त ऑपरेशनों से समर्थन वापस लेना

उग्र यहूदी नागरिक पोप के यहूदी संघ (जूइस फेडरेशन) से अपना समर्थन वापस ले रहे हैं। साइमन विज़ंथल सेंटर के एसोसिएट डीन रब्बी अब्राहम कूपर ने कमीशन में अपने पद से इस्तीफा दे दिया। अन्य यहूदी नेताओं ने वाद दायर किए हैं क्योंकि उन्हें पीएलओ के साथ जूइस फेडरेशन की साँठगाँठ का पता चल गया है – पीएलओ जॉन पॉल द्वितीय का एक और गुप्त संगठन है (लॉस एंजिल्स टाइम्स, 18 मार्च, 1990, पृष्ठ 1 बी में प्रकाशित मेथिस चैज़ानोव की स्टोरी के अनुसार)।

आज, पोप के कई शीर्ष कैथोलिक नाज़ी सलाहकारों में से एक है - ओटो एम्ब्रोसो। ओटो द्वितीय विश्व का एक सजायाफ़्त नाज़ी युद्ध अपराधी है (न्यूरेमबर्ग मुकदमे के दौरान दोषी पाया गया)। उसे 8 साल की सजा सुनाई गई लेकिन वह दासत्व और जनसंहार के लिए केवल तीन साल ही जेल में रहा।<sup>5</sup> “मीडिया पोप”, जॉन पॉल द्वितीय लगातार झूठ बोलता रहता है, जैसे, “मैं द्वितीय विश्व युद्ध के लिए यहूदी लोगों से खेद प्रकट करता हूँ।” यदि उन्हें यहूदियों के प्रति इतना ही खेद है तो वह इज़राइल को एक देश के रूप में मान्यता क्यों नहीं प्रदान करता (जैसे कि यह महत्वपूर्ण हो कि यह नाज़ी युद्ध अपराधी, धार्मिक ठग प्रत्येक बात को स्वीकार करता है)।

यह खतरनाक, कट्टर, आत्म गौरव की चाह रखने वाला नेता इज़राइल को इज़राइल के सही नाम से पुकारना भी नहीं चाहता है। वह इज़राइल को “फिलिस्तीन” कहना पसंद करता है। ऐसा उनका पीएलओ के प्रति अत्यधिक स्नेह के कारण है। वेटिकन (शैतान की चर्च) ने यहूदियों की ईश्वर से समीपता का हमेशा तिरस्कार किया है और ईश्वर द्वारा बाइबल (पुरानी और नई टेस्टमेंट, दोनों) लिखने के लिए यहूदी व्यक्ति को चुने जाने और दुनिया के उद्धारकर्ता मसीहा को आगे लाने के लिए भी यहूदी व्यक्ति को चुने जाने से उन्हें जलन होती है। इसी कारण, शैतान और उसके चर्च (वेटिकन) ने सदियों से आज के दिन तक यहूदियों और ईसाइयों (आध्यात्मिक यहूदियों) को नष्ट किया। इज़राइल पवित्र भूमि है, न कि फिलिस्तीन या रोम और ईश्वर ने ही तो यहूदियों को इज़राइल दिया है, न कि पोप ने, यूएन ने, पीएलओ ने, अथवा किसी अन्य कैथोलिक नाज़ी आपराधिक समूह ने। बाइबल में, यह स्पष्ट है कि जो कोई भी यहूदियों (ईश्वर के चुने हुए लोगों) से इज़राइल छीनने की कोशिश करता है उस पर ईश्वर का प्रकोप हो जाता है और उसका विनाश हो जाता है (जर्कयाह 12:2,3, 9, बाइबिल सोसाइटी आफ इंडिया द्वारा प्रकाशित

4 दी होलोकॉस्ट विक्टिम एक्ज्यूज, राबी मोसे सोनफेल्ड, पृष्ठ 14 एवं 16 5 वर्ल्ड वाचर्स इंटरनेशनल, “दी वुसेल टेप्स”; द क्राइम एण्ड पनिसमेंट ऑफ आई.जी. फार्बेन - जे, ब्रोकिन; इन्फोर्मेशन नेटवर्क एगेन्सट वार एण्ड फासिज्म, टेप “ऑसविट्ज़ पोप”; डीलस-सी. मोच एण्ड वी. विर्गा, 1984, क्राउन पब्लिशर्स; बैटल क्राई, दिसम्बर, 1983; डेली न्यूज, 10 जनवरी, 1980- “देयर इज कांपरिट हिपोक्रसी ऑन नाजी कनेक्शंस” डेन डोफ्रमैन।

पवित्र बाइबल (10W 0055/2004/17M PL)। ईश्वर ने इस भूमि को इज़राइल नाम दिया और इस यहूदी राष्ट्र का यही नाम है और हमेशा यही रहेगा। मैं वेटिकन को मान्यता प्रदान नहीं करता, यह एक संगठित संप्रदाय है, अथवा इसका यू.एन., शैतान के अलावा कुछ और है, और जो कोई भी ईश्वर की कृपा पाना चाहता है वह वेटिकन को मान्यता प्रदान नहीं करेगा क्योंकि यह एक संगठित संप्रदाय है अथवा यू.एन. शैतान के अलावा कुछ और के रूप में है। वेटिकन बाहरी तौर पर ऐसे अनुष्ठानों के साथ ईसाई धर्म को प्रेरित करने की कोशिश करता है जो ईसाई धर्म में मौजूद ही नहीं है; उनमें ईसाइयत की नीति और कार्य भी नहीं पाए जाते। कैथोलिज़्म नकली ईसाइयत है और धर्मग्रंथों में प्रशिक्षित ईसाई को कैथोलिज़्म और ईसाइयत में कोई समानता दिखाई नहीं देती है। ईश्वर की जो भी चीज है, शैतान के पास उसकी नकली चीज है, इसलिए इसे ध्यान में रखें।

मेरानो के दक्षिण में जेनोवा और रोम के बंदरगाह थे, जहाँ वेटिकन ने स्टीमरों को अमेरिका ले जाने के लिए झूठे दस्तावेज पाने में नाजियों की मदद की। कैथोलिक चर्च ने सैकड़ों – हजारों कैथोलिक नाज़ी युद्ध अपराधियों और जासूसों की अमेरिका और अन्य देशों में बचकर जाने में मदद की।<sup>6</sup> नाज़ी कैथोलिक युद्ध अपराधियों का प्रबंधन करने के लिए वेटिकन की प्रमुख एजेंसी रोम में कैथोलिक राहत एजेंसियों का एक समूह था, जिसने सहायता कार्य को पलायन करने वाले शरणार्थियों की राष्ट्रियता के अनुसार बाँटा। लिथुआनियावासी वाया लुकुल्लो पर नंबर छह पर रेवरेंड जतुलेविकिउस को देखने गए, उदाहरण के लिए पेद्रे गल्लोव ने वाया तैंतीस देई पारियोंन में नंबर छह पर हंगरी की सहायता की और मोनसिग्नोर्स ड्रेगनाविक और मगज़रेक, इस्टीटूटो डी सेंट जेरोनिमस क्रोशियाई राहत के प्रभारी थे।<sup>7</sup> कार्डिनल कसरोली, (जो अब वेटिकन स्टेट के सेक्रेटरी हैं) ने उस समय मिलान माफ़िया की मदद से लड़ाई में नाज़ी कैथोलिक कसाइयों की मदद की। जॉन पॉल द्वितीय नाज़ी युद्ध अपराधियों के हाँगकांग, मध्य-पूर्व, दक्षिण अमेरिका में भाग निकलने के लिए एक बार फिर पासपोर्ट में हेराफेरी करते दिखाई दिए। इसके अलावा, जॉन पॉल द्वितीय मिलान माफ़िया, संगठित अपराध, और सीआईए के साथ काम करने वाले मान्टिनी का शिष्य था। मान्टिनी बाद में छठा पोप पॉल बन गया था।<sup>8</sup>

कैथोलिक यू.एन. के लिए संयुक्त राज्य अमेरिका को नियंत्रित करने के एस.एस. मास्टर प्लान में एक प्रमुख व्यक्ति कैथोलिक नाज़ी, रेइनहार्ड गोहलें था। वह ग्रेट जर्मन जनरल स्टाफ का सदस्य था। अमेरिका के सी.आई.ए. की रचना

काफी हद तक रेइनहार्ड गोहलें द्वारा की गई और इसके लिए स्टाफ की भर्ती पूर्ववर्ती ओ.एस.एस. (ऑफिस ऑफ स्ट्रैटजिक सर्विसेज), एफ.बी.आई., एस.एस. और एस.डी. एजेंट्स (एस.डी. एक और कैथोलिक, हिमलर, द्वारा स्थापित एस. एस. डिवीजन की खुफिया जानकारी जुटाने वाली शाखा थी) द्वारा की गई थी। हाँ, इनमें आधा स्टाफ अमेरिकी थे और आधा जर्मन कैथोलिक नाज़ी थे। पूर्व कैथोलिक नाज़ी जनरल को सी.आई.ए. का सह-संस्थापक कहा जाता है।<sup>9</sup> आई.आर. एस. वेटिकन के लिए कर संग्रहण का कार्य करता है।

इन नाज़ी पलायनकर्ताओं और इनके वंशजों में से कई अब अमेरिकी सरकार, उसकी एजेंसियों, उद्योगों, समाचार मीडिया, आदि में अनेक उच्च पदों पर आसीन हैं।



### रोनाल्ड रीगन ने अमेरिकी न्यायिक प्रणाली को भ्रष्ट किया

एक कैथोलिक लंच में रонаल्ड रीगन ने डींग हाँकी कि उसने सैकड़ों कैथोलिक जजों (नाज़ी) की नियुक्ति की है और उन्हें अमेरिका के न्यायिक तंत्र में स्थापित कर दिया है<sup>10</sup>, उनमें से ही एक था अरकंसास का जज अर्नोल्ड, जिन्होंने आपराधिक तरीके से मार्च 1990 में अपने कोर्टरूम में हमारी चर्च को गवाही देने की अनुमति नहीं दी; हमेशा की तरह सभी आरोप गढ़े गए थे। सरकार ने झूठे, अपराधी लोगों, वेश्याओं को भुगतान किया था और नशेडियों को हमारे विरुद्ध गवाही देने की अनुमति दी। निःसंदेह, हम मुकदमा हार गए (ऑन अपील एट प्रेजेंट)। यहूदियों का विनाश आज भी उसी प्रकार किया जा रहा है जैसा उस समय किया जा रहा था। जो स्थिति द्वितीय विश्व युद्ध के समय जर्मनी में थी

<sup>6</sup> आई.जी. फारबेन-आर. ससुली, बोनी एवं गैर; वर्ल्ड वाचर्स इंटरनेशनल, "दी ब्रूससेल टेप्स"; इन्फोर्मेशन नेटवर्क अगेंस्ट वार एण्ड फासिज़्म, टेप "ऑसविटज़ पोप"; वाज जानस्टोन ए सी.आई.ए. मेडिकल एक्सपेरिमेंट?, माइकल मियर्स, पृष्ठ 17, 18, 19 एवं 32 <sup>7</sup> ब्लोबैक, क्रिस्टोफर सिम्पसन, पृष्ठ 179; पोप जॉन पॉल II ने कभी भी एक भी नाज़ी-विरोधी वक्तव्य नहीं दिया, निश्चित रूप से वह एक नाज़ी था। <sup>8</sup> वर्ल्ड वाचर्स इंटरनेशनल, "दी ब्रूससेल टेप्स"; इन्फोर्मेशन नेटवर्क अगेंस्ट वार एण्ड फासिज़्म, टेप "ऑसविटज़ पोप"; <sup>9</sup> वाज जानस्टोन ए सी.आई.ए. मेडिकल एक्सपेरिमेंट?, माइकल मियर्स, पृष्ठ 19 <sup>10</sup> चर्च एण्ड स्टेट, सितम्बर, 1986, पृष्ठ 17 एवं 18

वही स्थिति आज अमेरिका और शेष दुनिया में है। कैथोलिक नाज़ी योजना यह थी कि कानून को बदला जाना चाहिए, वैध को अवैध बनाया जाना चाहिए, दूसरे शब्दों में कहें तो अवैध कानून अब वैध कानून है। एक ऐसी सरकार और पुलिसराज बनाना जैसाकि इस समय संयुक्त राज्य अमेरिका और शेष दुनिया में मौजूद है। क्या आप आज देखते नहीं कि कैथोलिक अथवा एक-दुनिया चर्च से संबंध न रखने वाले किसी भी व्यक्ति के लिए कोर्ट-रूम में जीतना कितना कठिन है (उन्होंने हमसे हमारे बच्चे छीने हैं)?

द्वितीय विश्वयुद्ध समाप्त नहीं हुआ, और न ही हम जीते हैं (उस समय हमने एक लड़ाई जीती थी लेकिन हमने निश्चित तौर पर युद्ध नहीं जीता था)। यदि आपका मानना है कि हमने युद्ध जीत लिया और यह अब समाप्त हो चुका है तो आप धोखे में हैं। आज जर्मनी और जापान की और फिर हमारी अर्थव्यवस्था पर नजर डालें, आप पाएँगे कि जो चीज पूरी दुनिया में काफी अच्छी है वह यहाँ पूरी तरह से नष्ट हो चुकी है, जो वेटिकन द्वारा जारी की गई नकली पहचान के बूते हमारे देश में कैथोलिक नाज़ी युद्ध अपराधियों की घुसपैठ की वजह से हुआ है। इन कैथोलिक युद्ध अपराधियों ने हमारी सरकार, हमारी चर्च, हमारे स्कूलों, हमारे परिवारों, हमारे बच्चों, हमारे शिष्टाचार, हमारी देशभक्ति को नष्ट कर दिया है और वे मुझे और मैं जिस भी चर्च की वकालत करता हूँ उसे नष्ट करने का भरसक प्रयास कर रहे हैं, क्योंकि मैं और हम उनको बेनकाब करते हैं और हम प्रभु यीशु मसीह के सुसमाचार का प्रवचन देते हैं, जिससे वे नफ़रत करते हैं। समाचार मीडिया उनकी अविश्वसनीय जालसाजी और उनके नीच भ्रमजाल की मदद करता है (यह उनका कार्य है और वे इसे अच्छी प्रकार करते हैं)।

आपराधिक रूप से पागल पोप जॉन पॉल द्वितीय ने कहा, “पापों की माफ़ी माँगने के लिए ईश्वर के पास मत जाओ, मेरे पास आओ।”<sup>11</sup> (यह ईश-निन्दा है –लूका 5:21)। सबसे अधिक खतरनाक कैथोलिक संप्रदाय का नेता और उनके अनुयायी मानते हैं कि वह ईश्वर है, लेकिन वह जीवित ईश्वर के बिलकुल विपरीत है। वह पूरी तरह से शैतान के कब्जे में है। सरकार, शैतान की सरकार है, एक-दुनिया चर्च शैतान की चर्च है, और वे सभी नामकरण जो इन बेहद महत्वपूर्ण मुद्दों के बारे में सच बोलने से इनकार करते हैं, वे शैतान के झूठे नबी (प्रॉफेट) हैं, जो शैतान की चर्च का ही एक और अंग है।

आज कैथोलिक नियंत्रित सरकारें और चर्च पूरी तरह से पागल हैं (इसे बाइबल से सत्यापित किया जा सकता है)। द्वितीय विश्व युद्ध के दौरान इन्हीं कुछ पागल मनुष्यों ने छह मिलियन निर्दोष यहूदियों और कई मिलियन ईसाइयों और कैथोलिक्स के अलावा अन्य धर्मों के लोगों की हत्या की थी।



### राष्ट्रपति बुश उनमें से ही एक है

यह एक अपडेट है - इस साहित्य के प्रकाशित होने के ठीक बाद, राष्ट्रपति बुश ने अपने बाँस पोप का पक्ष लिया और एक वक्तव्य दिया जिससे भोलेभाले लोग सचमुच चकित रह गए; सारांश में उन्होंने कहा, “आइए हम नाज़ी युद्ध अपराधियों को माफ़ करते हैं।”<sup>12</sup> उन्होंने ऐसा इसलिए किया क्योंकि वे भी उनमें से ही एक हैं और पूरी तरह पोप के अधीन हैं और वे उनके शैतान की एक-दुनिया कैथोलिक नाज़ी प्रभुत्व के सनकी सपने के प्रति समर्पित हैं। बाइबल कहती है कि अंतिम समय में ऐसा घटित होगा और ऐसा हुआ भी। ईश्वर के वचन स्पष्ट रूप से कहते हैं कि वह शैतान और उसके किसी दूत को कभी माफ़ नहीं करेंगे (प्रकाशित वाक्य 14:10-11, 20:10)। ऐसा पुराने और नए टेस्टमेंट में निरंतर लिखा जा रहा है और इस संबंध में कोई विवाद नहीं है। ईश्वर चाहते हैं कि यह हमारे दिलों में, हमारी आत्माओं में और हमारे मस्तिष्क में बैठ जाए, यहाँ तक कि जो पापी माफ़ कर दिए गए हैं वे भी जाने चाहिए और उन्हें आगे से पाप नहीं करना चाहिए। यदि ये कैथोलिक नाज़ी पश्चाताप करते हैं और आगे से पाप नहीं करते तो ईश्वर उन्हें माफ़ कर देंगे (युहन्ना 5:14, 8:11), लेकिन यह बात स्पष्ट है कि ये कैथोलिक नाज़ी पश्चाताप नहीं कर रहे क्योंकि ये भी वही कार्य कर रहे हैं जो इनके पिता, दादा, परदादाओं ने किया। वे अभी भी इस दुनिया की प्रत्येक शिष्ट और अच्छी चीज की हत्या कर रहे हैं, यातना दे रहे हैं, उनके बारे में झूठ बोल रहे हैं और उन्हें नष्ट कर रहे हैं। नश्वर पापों को माफ़ कर देना मनुष्यों के लिए ईश-निन्दा है (लूका 5:21)। एक-दूसरे के विरुद्ध अपराधों को माफ़ करने का हमें आदेश दिया गया है, लेकिन मृत्यु तक किए जाने वाले पापों को माफ़ करने का आदेश नहीं दिया गया है (ब्रेकिंग ऑफ द

टेन कमाण्डमेंट्स) (1 युहन्ना 5:16)। केवल ईश्वर ही अपने पुत्र यीशु मसीह के रक्त से पापों को माफ़ कर सकता है। यदि हम ईश्वर का स्थान ले लें और इन नाज़ी युद्ध अपराधियों को लाखों नश्वर पापों के लिए माफ़ कर दें तो हमें अपनी जेलों के दरवाजे खोलने होंगे और प्रत्येक हत्यारे को खुला छोड़ना होगा और हमें उन्हें झूठी पहचान देनी होगी ताकि वे गुप्त रूप से कार्य कर सकें, जैसा कि कैथोलिक नाजियों ने किया था, ताकि कोई भी यह न जान सके कि वे कौन हैं।

हमारे पास नाज़ी कैथोलिकों द्वारा किए जा रहे विनाश को जारी रखने में राष्ट्रपति बुश और उनके समस्त प्रशासन की भूमिका के बारे में काफी दस्तावेज़ हैं।

यहाँ पर केवल कुछ ही नाज़ी युद्ध अपराधियों के बारे में बताया गया है जिन्होंने बुश के राष्ट्रपति पद के अभियान का समर्थन किया था; ये सभी हत्याओं, हत्या करने वाले दस्तों और अन्य आतंकी गतिविधियों से जुड़े रहे हैं। ये नशीली दवाओं के बदले हथियारों की तस्करी में भी लिप्त रहे हैं ताकि निकारागुआ, अंगोला, अफगानिस्तान, और कंबोडिया में प्रति-युद्ध (कॉन्ट्रा वार) जारी रखा जा सके।

रिपब्लिकन हेरिटेज ग्रुप्स काउंसिल के संस्थापक अध्यक्ष और एक महत्वपूर्ण व्यक्ति लास्ज़लो पस्ज़टर थे, ये हंगरी के विभिन्न दक्षिणपंथी समूहों और कैथोलिक नाजियों से जुड़े समूहों के कार्यकर्ता थे। द्वितीय विश्वयुद्ध में पस्ज़टर एरो क्रॉस युवा समूह का एक सदस्य था, यह समूह हंगरी की कैथोलिक नाज़ी पार्टी के समकक्ष था।

निकोलस नरज़ेको: कैथोलिक नाज़ी कसैक एस.एस. डिविज़न के अधिकारी थे और अब जीओपी कसैक यूनिट के प्रमुख हैं। वे यहूदियों को अपना "वैचारिक शत्रु" मानते हैं। वे अमेरिका में कैथोलिक नाज़ी उन्मुख तत्वों के साथ अभी भी सक्रिय हैं।

फ्लोरियन गलदौ: कैथोलिक आयरन गार्ड के सदस्य हैं और अमेरिका में कैथोलिक आयरन गार्ड के लिए प्रमुख ईस्ट कॉस्ट भर्तीकर्ता हैं।

जेरोम ब्रेटर: क्लीवलैंड के व्यापारी हैं, उन्होंने ट्रेबलिका मृत्यु कैम्प के गार्ड इवान डंजनजुक, कैथोलिक नाज़ी, जिन्हें पिछले वसंत में इज़राइल में जनसंहार का दोषी पाया गया था, अमेरिका में उनके बचाव पक्ष का नेतृत्व किया। ब्रेटर का सबसे उत्कट सह-कार्यकर्ता व्हाइट हाउस का संचार निदेशक (कम्युनिकेशन डायरेक्टर) पैट्रिक बुकानन था जिन्होंने कटु ऑप-एड लेख लिखा था जिसमें कैथोलिक नाजियों के निर्वासन की निंदा की गई थी।

इन व्यक्तियों ने राष्ट्रपति निक्सन और रीगन की भी उनके राष्ट्रपति चुनाव अभियानों में मदद की थी, यह सूची और आगे तक है। ऐसे सैकड़ों और हजारों लोग हैं।<sup>13</sup>

अब आपके लिए यह समझना आसान हो जाना चाहिए कि राष्ट्रपति बुश ने मुझे और मेरी चर्च को धमकी देना बंद करने से क्यों मना कर दिया। असल बात यह है कि वे हमारे विरुद्ध अपने धर्मयुद्ध को और अधिक तेज कर रहे हैं। मेरे विरुद्ध और हमारी चर्चों के विरुद्ध यह कैथोलिक नाज़ी प्रताड़ना 25 वर्षों से भी अधिक समय से जारी है।

बुश प्रशासन जॉन पोप जॉन पॉल द्वितीय के आदेश के अनुसार तीसरी दुनिया के देशों में सी.आई.ए. के माध्यम से कठपुतली कैथोलिक तानशाह शासन की स्थापना कर रहा है। (राष्ट्रपति बुश ने अमेरिका में 1976 और 1977 में वेटिकन के लिए शैतानी सी.आई.ए. की अध्यक्षता की थी।)

**अब यह पता चल चुका है और आपको पता होना चाहिए कि कल्ट अवेयरनेस नेटवर्क एक संप्रदाय है और यह नाज़ी जर्मनी के "मिनिस्ट्री ऑफ कल्ट्स" की निरंतरता है!**

पोप के बदनाम कल्ट अवेयरनेस नेटवर्क के कई सदस्यों को गिरफ्तार किया गया और उन्हें अपहरण, हमला, बलात्कार, अत्याचार और अनेक अन्य अपराधों का दोषी पाया गया है। पोप जॉन पॉल द्वितीय, राष्ट्रपति बुश, व्हाइट हाउस का पूरा पदानुक्रम (हाइराकी) और उनकी कैथोलिक-नियंत्रित सरकारी एजेंसियाँ, सीनेटर रॉबर्ट डोल,<sup>14</sup> और उनकी पत्नी एलिजाबेथ (वैटिकन के डिपार्टमेंट ऑफ लेबर की प्रमुख) को कल्ट अवेयरनेस नेटवर्क के बारे में और यहूदी परिसंघ (यहूदी परिसंघ यहूदी नहीं है बल्कि यह पूरी तरह कैथोलिक है)<sup>15</sup> के बारे में बहुत गर्व है क्योंकि ये कैथोलिक न्यायधीशों की अध्यक्षता वाले अवैध और आपराधिक कैथोलिक कोर्टरूम में ईसाई चर्चों को तंग करते हैं, जिसकी वज़ह से चर्चों को पोप, राष्ट्रपति, और डोल के अविश्वसनीय झूठे आरोपों और उत्पीड़न से हमें बचाने के लिए सैकड़ों हजारों डालर खर्च करने पड़ते हैं।

**आज के अमेरिकी न्यायधीशों का कहना है कि अवैध अब वैध है, न्युरेमबर्ग सुनवाई से पता चलता है कि आज भी वही सिद्धांत अपनाया जाता है जो चार दशक से भी अधिक पूर्व अपनाया जाता था**

न्युरेमबर्ग सुनवाई की प्रतिलिपि से सभी न्यायधीशों के कैथोलिक होने के न्यायिक सेटअप का पता चलता है (अवैध कानून को वैध बनाना) और आज यही सेटअप अमेरिका में भी है। जोसेफ गोएब्बेल्स के कथन से बिल्कुल स्पष्ट हो जाता है (जोसेफ गोएब्बेल्स, निःसंदेह हिटलर की कठपुतली तानाशाही के अंतर्गत वेटिकन के

<sup>13</sup> ओल्ड नाजीज, द न्यू राइट, एण्ड द रीगन एडमिनिस्ट्रेशन, रस बेलान्ट; इन्फोर्मेशन नेटवर्क अगेंस्ट वार एण्ड फासिज्म, द बुश कैम्पेन फासिस्ट ऑन बोर्ड <sup>14</sup> ट्रांसक्रिप्ट ऑफ प्रोसिडिंग, कांग्रेसनल इन्फोर्मेशन मीटिंग ऑन द कल्ट फेनोमेना इन द युनाइटेड स्टेट्स, 1976 और साथ ही 5 फरवरी, 1979, चैयरमैन, सीनेटर रॉबर्ट डोल <sup>15</sup> कल्ट एण्ड कॉन्सिक्वेंसिज, राहेल एन्ड्रेज; नेल्ड, टोनी अलेमो

लिए उच्च पदस्थ कैथोलिक नाज़ी अधिप्रचार प्रशासक था)। गोएब्बेल्स का कथन था, “हम वैध होने के लिए वैध नहीं थे बल्कि हम सत्ता हासिल करने के लिए वैध थे, हम अवैध रूप से कार्य करने के लिए वैध तरीके से सत्ता में आए।”<sup>16</sup>

आज हम जिस एक-दुनिया सरकार में रहते हैं बाइबल उसे जंगली-जानवर कहती है, जिसे ड्रैगन द्वारा शक्ति प्रदान की गई है। बाइबल कहती है कि ड्रैगन शैतान है। जिस चर्च को ड्रैगन द्वारा शक्ति प्रदान की गई है वह वेटिकन है। शैतान की चर्च अपनी चर्च को छोड़कर सभी चर्चों को नष्ट करने के लिए एक-दुनिया सरकार का प्रयोग करती है, क्योंकि शैतान चाहता है कि उसे ईश्वर की तरह पूजा जाए और वह लोगों पर ऐसा करने का दबाव डालना चाहता है। हम सच्चे ईसाइयों ने शैतान की सत्ता के अधीन आने से इनकार कर दिया है। अतः शैतान की सरकारी एजेंसियों और शैतान की झूठी चर्चों के माध्यम से शैतान के प्रकोप का प्रहार हम पर किया जा रहा है।

अंततः राक्षसी पोप, सरकार, और चर्च प्रत्येक व्यक्ति को अपने माथे या अपने हाथ पर निष्ठा के निशान (मार्क ऑफ अलायंस) छापवाने के लिए बाध्य करेंगे और डिक्री करेंगे – वे सभी जो ऐसा करने से मना कर देंगे वे लेन-देन नहीं कर सकेंगे (प्रकाशित वाक्य 13:16-17) और जो जंगली-जानवर के चित्र (इस शैतानी सरकार) की पूजा नहीं करेंगे उन्हें अवश्य ही मरना होगा (प्रकाशितवाक्य 13:15)। ईश्वर के शब्द हैं कि जो शैतान का निशान बनवाएँगे वे हमेशा के लिए नरक में जलेंगे (प्रकाशित वाक्य 14:9-11)। यदि हम स्वर्ग जाना चाहते हैं तो ईश्वर के संतों के पास इस सरकार, इन झूठी चर्चों और उनके अपराधी शैतानी नेताओं के आदेशों को मानने से इनकार करने और उनका विरोध करने के अलावा कोई अन्य विकल्प नहीं बचा है।

## भूमिगत होना

बहुत से ईसाइयों को भूमिगत होना पड़ेगा, जैसा कि मैं इस समय हूँ, ताकि हम ईश्वर के शब्द का उपदेश देकर इस राक्षसी संप्रदाय से लड़ाई लड़ना जारी रख सकें। इस समय भी मैं उस ईश्वर के नाम पर जिसने स्वर्ग और पृथ्वी की रचना की और इसमें अन्य चीजों की रचना की, आपको चेताने और आपसे विनती करने के लिए ईश्वर के प्यार के माध्यम से, जो कि यीशु मसीह में है, आप तक पहुँच रहा हूँ, ताकि प्रत्येक पाप का प्रायश्चित और गॉस्पल में विश्वास किया जा सके, जो इस ब्रह्माण्ड में एकमात्र सत्य चीज है। यीशु तुम कैथोलिकों, एक-

दुनिया और संगठित चर्च के लोगों, जिन्हें उस पदानुक्रम का कोई ज्ञान नहीं है जहाँ वे पूजा करते हैं, को भी शामिल करते हो। यदि आप प्रभु से प्यार करते हैं, जैसा कि मैं जानता हूँ आपमें से अनेक कैथोलिक, एक-दुनिया, और संगठित चर्च के लोग करते हैं, तो वही करो जो ईश्वर आदेश देते हैं, “हे मेरे लोगों, उसमें से निकल आओ, ताकि तुम उसके पापों में भागीदार नहीं हो, और उसकी विपत्तियों में से कोई तुम पर न आए” (प्रकाशित वाक्य 18:4)। ये समय के बिल्कुल अंतिम दिन चल रहे हैं। “जब तुम उस उजाड़ने वाली घृणित वस्तु को देखो, जिसकी चर्चा डेनियल भविष्यवक्ता द्वारा की गई थी, तो पवित्र स्थान में खड़े हो जाओ, [ईश्वर की सभी इच्छाओं को पूरा करके – ईश्वर की इच्छा की पूरी जानकारी और समझ केवल बाइबल के बाइबिल सोसाइटी आफ इंडिया द्वारा प्रकाशित पवित्र बाइबल (10W 0055/2004/17M PL) से प्राप्त की जा सकती है] (जो पढ़ेगा, वह समझेगा) क्योंकि उस समय ऐसा भारी क्लेश होगा, जैसा जगत के आरंभ से न अब तक हुआ और न कभी होगा। और यदि उन दिनों को घटाया नहीं जाता, तो कोई प्राणी न बचता: परंतु चुने हुए लोगों के कारण वे दिन घटाए जाएँगे। और तब मनुष्य के पुत्र का चिह्न स्वर्ग में दिखाई देगा; और पृथ्वी के सब कुलों के लोग छाती पीटेंगे, तब मनुष्य के पुत्र को बड़ी सामर्थ्य और ऐश्वर्य के साथ आकाश के बादलों पर आते देखेंगे।” (मैथ्यु 24:15, 21, 22 एवं 30)। ध्यान दें कि बेचारे अरक्षित लोग आज क्या कह रहे हैं, “हम केवल यह देखने के लिए ही जीए हैं – शांति और सुरक्षा!!” लेकिन ईश्वर के शब्द क्या कहते हैं, “जब लोग कहते होंगे, शांति और सुरक्षा; तो उन पर एकाएक विनाश आ पड़ेगा, जिस प्रकार गर्भवती को पीड़ा होती है; और वे बच नहीं पाएँगे।” (1 थिस्सलुनीकियाँ 5:3)।

मेरे प्रिय साथी मनुष्यों (चाहे आप किसी भी नस्ल अथवा धर्म के हो), यीशु इस दुनिया में आपके और मेरे लिए ही आए थे, क्योंकि हम खो चुके थे और शैतान की शक्ति के अधीन थे। लेकिन अब आप मेरी तरह और सैकड़ों अन्य ईसाइयों की तरह शैतान की शक्ति से मुक्त हो सकते हैं, इसके लिए आप जहाँ कहीं भी हैं वहाँ एकांत में घुटने के बल झुकना होगा और जीवित ईश्वर का आह्वान करना होगा, जिसे आप जल्द ही आमने-सामने देख पाएँगे। यीशु हमें शैतान से मुक्ति दिलाता है और हमें प्रत्येक बात बताता है – गलत से सही, बुराई से अच्छाई, अंधेरे से प्रकाश, खोने से मोक्ष के बारे में बताता है। विचारशून्यता की कैसे अनदेखी की जा सकती है जब ईश्वर, पिता और यीशु, उनका

एकमात्र बेटा, हमारा इतना ध्यान रखते हैं, और उन्होंने हमारे पापों के प्रायश्चित के बदले हमारे लिए मर कर और अपना कीमती रक्त बहाकर यह सिद्ध कर दिया है। यदि आप विश्वास के साथ उनका रक्त अपनी आत्मा में आत्मसात कर लेते हैं तो आपको बचा लिया जाएगा। इसलिए यह प्रार्थना करें और बंधनों से अभी मुक्ति प्राप्त करें। तुम क्यों मरते हो? (यहेजकेल 18:31)। यीशु मसीह में जीवन है (युहन्ना 14:6)।

### प्रार्थना

मेरे मालिक और मेरे ईश्वर मेरी आत्मा, एक पापी, पर दया करो।<sup>17</sup> मैं मानता हूँ कि यीशु जीवित ईश्वर के पुत्र हैं।<sup>18</sup> मैं मानता हूँ कि वे क्रॉस पर मारे गए और उन्होंने अपना बहुमूल्य रक्त मुझे मेरे पिछले सभी पापों से क्षमा करने के लिए बहाया है।<sup>19</sup> मैं मानता हूँ कि ईश्वर ने यीशु को प्रवित्र आत्मा की शक्ति द्वारा मृत्यु से जीवित किया है<sup>20</sup> और वे मेरे पापों की स्वीकारोक्ति और इस प्रार्थना को सुनने के लिए इस समय ईश्वर के दाईं ओर बैठे हैं।<sup>21</sup> हे प्रभु यीशु मैं अपने दिल के दरवाजे खोलता हूँ और आपको अपने दिल में आमंत्रित करता हूँ।<sup>22</sup> कैलवरी में क्रॉस पर आपने मेरी जगह जो बहुमूल्य खून बहाया उससे मेरे सभी कुत्सित पापों को धो दो।<sup>23</sup> प्रभु यीशु आप मुझे इनकार नहीं करेंगे; आप मेरे पापों के लिए मुझे माफ़ कर देंगे और मेरी आत्मा की रक्षा करेंगे। मुझे मालूम है क्योंकि आपके शब्द अर्थात् बाइबल में ऐसा कहा गया है।<sup>24</sup> आपके शब्द कहते हैं कि आप किसी को मना नहीं करेंगे और उनमें मैं भी शामिल हूँ।<sup>25</sup> इसलिए, मैं जानता हूँ कि आपने मेरी बात सुन ली है, और मैं यह भी जानता हूँ कि आपने मुझे जवाब भी दिया है और मुझे यह भी मालूम है कि मुझे बचा लिया गया है।<sup>26</sup> मेरी आत्मा की रक्षा करने के लिए प्रभु यीशु मैं आपका धन्यवाद करता हूँ, और मैं आप जैसा आदेशा करते हैं वैसा करके तथा आगे से कोई पाप न करके आपके प्रति कृतज्ञता प्रकट करूँगा।<sup>27</sup>

मोक्ष के बाद यीशु, पिता और पुत्र, और पवित्र आत्मा के नाम पर पूरी तरह से पानी में गोता लगाया हुआ, बपतिस्म हुआ कहा गया।<sup>28</sup> यत्नपूर्वक बाइबिल सोसाइटी आफ इंडिया द्वारा प्रकाशित पवित्र बाइबल (10W0055/2004/17M PL) (अंग्रेजी किंग जेम्स संस्करण) का अध्ययन करें, और जो कुछ बाइबल में कहा गया है वही करें।<sup>29</sup>

प्रभु चाहते हैं कि आप अन्य लोगों को मोक्ष के बारे में बताएँ। आप पास्टर टोनी अलेमू के गोस्पल साहित्य के वितरक बन सकते हैं। हम यह साहित्य आपको निःशुल्क भेजेंगे। अधिक जानकारी के लिए हमें कॉल करें अथवा ईमेल करें। यह संदेश किसी और के साथ साझा करें।

यदि आप यीशु की आज्ञाओं के अनुसार दुनिया को बचाया जाना चाहते हैं, तो ईश्वर को अपना दशमांश और प्रसाद अर्पित करें। ईश्वर ने कहा है, “क्या कोई आदमी ईश्वर को लूट सकता है? फिर भी तुमने मुझे लूटा है। लेकिन तुम कहते हो हमने आपको कब लूटा? क्या दशमांश और प्रसाद में? तुम एक अभिशाप से अभिशाप हो: क्योंकि तुमने मुझे लूटा है, यहाँ तक कि इस पूरे राष्ट्र [और इस पूरी दुनिया] को लूटा है। तुम अपना सभी दशमांश [एक ‘दशमांश’ का अर्थ है आपकी सकल आय का 10%] स्टोरहाउस में लेकर आओ, मेरे घर में मांस [आध्यात्मिक भोजन] हो सकता है [रक्षित आत्माएँ], और मेजबानों के लार्ड कहते हैं कि अभी सिद्ध करो, यदि मैं आपके लिए स्वर्ग की खिड़की न खोल दूँ और आप पर अपना इतना आशीर्वाद न बरसा दूँ कि आपके पास इसे धारण करने का स्थान भी न हो। मेजबानों के लार्ड कहते हैं कि मैं आपकी भलाई के लिए भक्षक को फटकार लगा दूँगा, वह आपकी जमीन के फलों को नष्ट नहीं करेगा; न ही आपकी बेल पर समय से पहले फल लगेंगे। मेजबानों के प्रभु कहते हैं कि सभी राष्ट्र आपको धन्य कहेंगे: क्योंकि तुमारी जमीन खुशहाल होगी” (मलाकी 3: 8-12)।

### नफ़रत की सूचना देना नफ़रत नहीं है

प्रत्येक राष्ट्र की राज्य और संघीय एजेंसियाँ अपने समाचार मीडिया और न्यायिक तंत्र के साथ रोम के निर्देशों के अनुसार निश्चित रूप से कहेंगी कि *फ्यूजिटिव पोप* नफ़रत भरा साहित्य है। वे आपको बताएँगी कि आप लोगों को इन तथ्यों के बारे में बताने की वजह से मैं आपका शत्रु हूँ, लेकिन जैसा कि अपोस्टले पॉल ने कहा था, मैं भी वही कहता हूँ, “क्या तुमसे सच बोलने के कारण मैं तुम्हारा शत्रु हो गया हूँ?” (गलतियों 4:16)। सच बोलना ताकि दुनिया हमारे ईश्वरीय अमेरिकी संविधान (जो अमेरिका का कानून है) की बजाए नफ़रत भरे और तानाशाही रोमन कैथोलिक सिद्धांतों की बजाए, शैतान के प्रतिनिधि के क्रूर शासन

17 भजन संहिता 51:5, रोमन्स 3:10-12, 23 18 मैथ्यू 26:63-64, 27:54, लूका 1:30-33, युहन्ना 9:35-37, रोमन्स 1:3-4 19 प्रेरितों के काम 4:12, 20:28, रोमन्स 3:25, 1 युहन्ना 1:7, प्रकाशितवाक्य 5:9 20 भजन संहिता 16:9-10, मैथ्यू 28:5-7, मरकुस 16:9, 12, 14, युहन्ना 2:19, 21, 10:17-18, 11:25, प्रेरितों के काम 2:24, 3:15, रोमन्स 8:11, 1 कोरिन्थियों 15:3-7 21 लूका 22:69, प्रेरितों के काम 2:25-36, इब्रानियों 10:12-13 22 1 कोरिन्थियों 3:16, प्रकाशितवाक्य 3:20 23 इफिसियों 2:13-22, इब्रानियों 9:22, 13:12, 20-21, 1 युहन्ना 1:7, प्रकाशित वाक्य 1:5, 7:14 24 मैथ्यू 26:28, प्रेरितों के काम 2:21, 4:12, इफिसियों 1:7, कोलोस्सियों 1:14 25 मैथ्यू 21:22, युहन्ना 6:35, 37-40, रोमन्स 10:13 26 इब्रानियों 11:6 27 युहन्ना 5:14, 8:11, रोमन्स 6:4, 1 कोरिन्थियों 15:10, प्रकाशितवाक्य 7:14, 22:14 28 मैथ्यू 28:18-20, युहन्ना 3:5, प्रेरितों के काम 2:38, 19:3-5 29 व्यवस्थाविवरण 4:29, 13:4, 26:16, यहोशू 1:8, 22:5, 2 टिमोथी 2:15, 3:14-17, याकूब 1:22-25, प्रकाशितवाक्य 3:18

से बच सके, सभी राष्ट्रों के लोग जंगली-जानवर के चिह्न और नरक की आग से बच सकें – क्या यह नफ़रत है? यीशु ने कहा था कि सच बोलना प्यार है और उन्होंने हमें सभी राष्ट्रों में जाने, सच का प्रवचन देने का आदेश दिया था; इसके लिए यीशु ने कहा था, “आप सच के बारे में जानोगे, तो सच आपको मुक्ति प्रदान करेगा”(युहन्ना 8:32)। हमारी सोच भी ईसा मसीह जैसी होनी चाहिए ताकि हम भी वही करें जो ईसा मसीह ने किया था। यीशु ने दुष्ट चर्चों और सरकारों के विरुद्ध अपने शिष्यों को चेतावनी दी थी और आदेश दिया था। “ध्यान दें, फरीसियों (चर्चों) के असर (दुराचरण) से और हेरोड (सरकार) के असर (दुराचरण) से सावधान रहो” (मरकुस 8:15)। आप या तो पोप पर विश्वास कर सकते हैं या मुझ पर। यह जानने के लिए कि हम दोनों में से कौन सही है बाइबिल सोसाइटी आफ इंडिया द्वारा प्रकाशित पवित्र बाइबल (10W 0055/2004/17M PL) पढ़ें। ईश्वर में विश्वास करो; द्वितीय विश्व युद्ध समाप्त होने दो, आओ हम इसे अभी समाप्त करते हैं। यदि हम संयुक्त राज्य अमेरिका का राष्ट्रपति चुनने जा रहे हैं, प्रशासन और न्यायिक तंत्र बनाने जा रहे हैं तो उसका साथ दें जो उस स्वतंत्रता में विश्वास करता है जिसके आधार पर उसके देश की स्थापना की गई थी। यह 90 का दशक है। आओ ईश्वर के पास वापिस लौटें; ईसा मसीह के नयेपन की ओर। आओ विवेक, शालीनता और व्यवस्था की ओर लौटें। एक ऐसा राष्ट्रपति, प्रशासन और न्यायिक तंत्र हासिल करें जो

हमें सच बताए और जिसके पास हम सबके लिए सच्चा न्याय, निर्णय और समानता हो। हाँ, आओ विवेक, शालीनता और व्यवस्था की ओर लौटें। और आओ शैतान के पुराने विध्वंसक ईसा विरोधी सिद्धांतों और नीतियों से छुटकारा पाएँ। जो कोई भी ऐसा करना चाहता है मैं उसकी मदद कर सकता हूँ और करूँगा और मैं इस बात को लेकर आश्चर्य हूँ कि लाखों अन्य अमेरिकी और अन्य देशों के लोग भी ऐसा ही महसूस करते हैं। ईश्वर ने हमें अंधेरगर्दी की ऐसी प्रत्येक सत्ता और रियासत को उखाड़ फेंकने का आदेश दिया है जो ईश्वर के शब्द की बजाए अपनी प्रशंसा करते हैं (॥ कुरन्थियाँ 10:3-5)। और मैं जानता हूँ कि हमने यह कर दिया है, लेकिन हमें ऐसा तब तक कायम रखना है जब तक कि यीशु पुनः धरती पर न आ जाएँ। “परंतु जो अंत तक धीरज बनाए रखेगा, उसी का उद्धार होगा।” (मैथ्यु 24:13) हम लोग, संगठित रहे तो खड़े रहेंगे और विभाजित हुए तो बिखर जाएँगे। तुम सभी यहूदी लोग, शरीर के अनुसार मेरे लोग, इस बार सच में यह चरितार्थ करके दिखाओ कि, “फिर कभी नहीं”। यदि हम यह नहीं जानेंगे कि दुश्मन कौन है तो हम सच में यह नहीं जान पाएँगे कि दुश्मन से कैसे लड़ा जाए। अब हम जानते हैं, “फिर कभी नहीं” – टोनी अलेमो। पश्चलेख: आओ हम यीशु को सम्राट, राष्ट्रपति और अपने दिल और आत्मा का रक्षक बनाएँ। टोनी अलेमो, वर्ल्ड पास्टर, इंजीलवादी, लेखक और कैथोलिक संप्रदाय और उनके कई गुप्त विभागों और सरकारी एजेंसियों के विख्यात विशेषज्ञ हैं।

अधिक जानकारी के लिए अथवा रूचि के विषय के अन्य साहित्य के लिए कृपया हमसे संपर्क करें।

**Tony Alamo, World Pastor, Tony Alamo Christian Ministries Worldwide • P.O. Box 2948, Hollywood, CA 90078**

**चोबीस घंटे की प्रार्थना और सूचना की लाइन: (661) 252-5686 • Fax (661) 252-4362**

**www.alamoministries.com • info@alamoministries.com**

टोनी अलेमो क्रिश्चियन मिनिस्ट्रीज वर्ल्डवाइड उन सभी के लिए अपने अमेरिकी स्थानों पर एक ऐसी जगह उपलब्ध कराता है जहाँ जीने के लिए सभी आवश्यक वस्तुएँ उपलब्ध हैं जो अपने संपूर्ण हृदय, आत्मा, मन, और शक्ति के साथ प्रभु की सेवा करना चाहते हैं।

सेवाएँ प्रत्येक मंगलवार न्यू यॉर्क सिटी में सायं 8 बजे और अन्य स्थानों पर रात में आयोजित होती हैं।

जानकारी के लिए कृपया (908) 937-5723 पर फोन करें। प्रत्येक सेवा के पश्चात् भोजन परोसा जाता है।

पैस्टर अलेमो की पुस्तक, दी मसीहा, माँगे जिसमें क्राइस्ट को ओल्ड टेस्टामेंट से 333 से अधिक भविष्यवाणियों में प्रकट किया गया है।

पैस्टर अलेमो के साहित्य के वितरक बनकर आत्माओं की खेती में एक श्रमिक का काम करें।

हमारे सभी साहित्य और ऑडियो संदेश शिपिंग शुल्क सहित नि:शुल्क हैं।

इनके लिए आपसे शुल्क माँगे जाने पर कृपया (661) 252-5686 (कलैक्ट) पर फोन करें।

इस साहित्य में मोक्ष की असली योजना दी गई है (एकटस सी 4:12)।

इसे फेंके नहीं, इसे किसी और को दे दें।

आप में से जो अन्य देशों में रहते हैं, हम आपसे इस साहित्य को अपनी भाषा में अनुवादित करने का अनुरोध करते हैं। यदि आप इसका पुनःमुद्रण करते हैं तो कृपया निम्नलिखित कॉपीराइट और पंजीकरण शामिल करें:

© कॉपीराइट 1990, 2014 सभी अधिकार पैस्टर टोनी अलेमो के पास सुरक्षित हैं ©पंजीकृत 1990, 2014

HINDI—Fugitive Pope